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Ostrava, 20. října 2025 

Ostrava se promění ve hvězdnou podívanou: Dolní Vítkovice 

ožijí vesmírem 

Industriální areál Dolní Vítkovice se promění 

v prostor plný hvězd a vesmírných příběhů. Od 

1. listopadu do 31. prosince tu ožije jedinečná 

výstava Světelný vesmír, která zve malé i velké 

na dobrodružnou cestu světa hvězd, galaxií a 

fantazie. 

Areál, jenž je symbolem ostravské historie i 

přeměny města, se už potřetí každý den po 

setmění rozzáří půl milionem světýlek a vytvoří 

jedinečné spojení drsné industriální 

architektury s poezií světla a hloubkou vesmíru. 

 

Vesmír v srdci industriálního světa 

Vysoké pece, potrubní labyrinty a železné konstrukce se 

stanou kulisou pro obří světelné instalace jako planety, 

rakety, astronauty i létající talíře. Výstava vznikla ve 

spolupráci s předními českými astronomy a propojuje 

umění, vědu a imaginaci. Návštěvníci se vydají na cestu mezi 

planetami sluneční soustavy, nahlédnou do černých děr a 

objeví kouzlo souhvězdí. Každý krok přináší nové příběhy 

vesmíru v prostředí, které samo o sobě vypráví příběh lidské 

vynalézavosti a práce. 

Citlivý přístup k veřejnému prostoru 

„Do veřejného prostoru vstupujeme se světlem 

citlivě a kultivovaně – nechceme vytvářet 

světelný smog, ale navazovat s návštěvníky 

dialog. Výstavou nechceme jen vyprávět, ale i 

přinést poučení a radost,“ uvádí Eva Poláčková, 

majitelka společnosti DECOLED, která stojí za 

realizací expozice. „Dolní Vítkovice jsou 

jedinečným místem v srdci Ostravy, kde se 

střetává minulost s budoucností. Jsem rád, že právě náš areál se opět stane dějištěm projektu, 



 
  

který spojuje umění, historii a moderní technologie, a nabízí návštěvníkům ojedinělý zážitek v 

zimním venkovním industriálním prostoru,“ doplňuje Georgios Leontidis za areál Dolní 

Vítkovice. 

Zážitek pro všechny generace a všechny smysly 

Světelný vesmír přináší nejen vizuální podívanou, ale i hudební 

doprovod. Atmosféru podtrhne originální anglická píseň Story 

of Lights, kterou nazpívala zpěvačka Debbi speciálně pro tento 

projekt. Výstava je určena všem generacím – dětem, rodinám i 

dospělým, kteří chtějí na chvíli uniknout z reality a prožít zimní 

večer v kouzelném světě světla a fantazie. 

Praktické informace: 

Světelný Vesmír Ostrava 

📍 Areál Dolní oblast Vítkovice (DOV), Ruská 2993, Ostrava  

1.listopadu–31. prosince 

Denně 16:00–21:00 

 

Foto: DECOLED 

Více informací na: storyoflights.eu 

 

Společnost DECOLED vznikla již v roce 1997. Dodnes je řízena a plně vlastněna rodinou Poláčkových. 

Její pobočky najdete také na Slovensku, v Německu, Francii a Maďarsku. DECOLED je největší českou 

firmou v oboru vánočního a svátečního osvětlování měst, obcí, obchodních center a světelných parků, 

s působností ve 13 zemích Evropy.  V roce 2022 firma získala 2. místo v soutěži Rodinná firma roku 

a dosáhla obratu 120 milionů korun. V roce 2023 již obrat přesáhl 180 milionů korun a loni dosáhl 250 

milionů korun. Decoled má padesát kmenových zaměstnanců a v sezóně instalací se počet 

zaměstnanců spolu s externisty vyšplhá až na dvě stě. 

Kontakt pro média: 

Dana Samková 

+420 777 648 997 

dana@seteva.cz 

https://storyoflights.eu/cs/domu/

